

AGENDA DE ACTIVITĂȚI

A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 28.03 – 01.04.2022

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
APM MARAMUREȘ				
28.03.2022	29.03.2022	30.03.2022	31.03.2022	01.04.2022
<p>1.Program de audiență – director executiv:orele 10-12.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>3.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6.Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de recoltare/capturare și/sau achiziție și/sau comercializare floră și</p>	<p>1.Participarea directorului executiv în ședințele: Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>3.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de recoltare/capturare</p>	<p>1.Participarea directorului executiv la ședința Colegiului Prefectural Maramureș.</p> <p>2.Participarea directorului executiv în cadrul CJ Maramureș, la întâlnirea de lucru privind observații, propuneri și sugestii de proiecte pe domeniul „Infrastructură de transport, tehnico-edilitară, dezvoltare teritorială, energie și mediu”.</p> <p>3.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>4.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>5.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>6.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>7. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.</p>	<p>1..Participarea directorului executiv în cadrul ședinței Comisiei de Dialog Social, ședință care are loc la Prefectura Maramureș.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6.Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>7. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a Agendei de lucru a directorului executiv a APM Maramureș.</p> <p>6. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de recoltare/capturare</p>

<p>faună; 7.Participare la Conferința a II-a de amenajare a fondului forestier din UP I Ferneziu-Săcălășeni, UP I Cavnic, UP VII Păduri Private Maramureș și UP I Curtuiușana-Mesteacăn 8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc. 8.Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale 9. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/</p>	<p>și/sau achiziție și/sau comercializare floră și faună; 7.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc. 8.Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale 9. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația ”SIM-“Ambalaje” 2020.</p>	<p>Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de recoltare/capturare și/sau achiziție și/sau comercializare floră și faună; 8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc. 9.Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale 10. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația ”SIM-“Ambalaje” 2020. 11. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru</p>	<p>Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de recoltare/capturare și/sau achiziție și/sau comercializare floră și faună; 8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc. 9.Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale 10. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale</p>	<p>și/sau achiziție și/sau comercializare floră și faună; 7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc. 8.Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale 9. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația ”SIM-“Ambalaje” 2020.</p>
---	--	--	--	---

<p>valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020.</p> <p>10. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului annual</p> <p>11. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de echipamente electrice și electronice.</p> <p>12. Furnizarea de informații la solicitarea transmisă de Agenția Națională pentru Protecția Mediului privind actualizarea listelor cu operatorii economici colectori/valorificatori/reciclatori de deșeuri.</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>10. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului annual</p> <p>11. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de echipamente electrice și electronice.</p> <p>12. Furnizarea de informații la solicitarea transmisă de Agenția Națională pentru Protecția Mediului privind tarifele încasate în perioada 2006-2021 pentru tipurile de activități precizate în solicitare</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>14. Comisie de Analiza Tehnica Comisie Interna de Analiza</p>	<p>activitatea de colectare deșeuri de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului annual</p> <p>12. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de echipamente electrice și electronice.</p> <p>13. Furnizarea de informații la solicitarea transmisă de Agenția Națională pentru Protecția Mediului privind tarifele încasate în perioada 2006-2021 pentru tipurile de activități precizate în solicitare</p> <p>14. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>15. Centralizarea și transmiterea către ANPM a la Raportării evidenței informațiilor privind mediul deținute de autoritățile publice sau deținute pentru aceste autorități publice din județ de către persoane fizice, juridice sau ONG-uri din județul Maramureș și a listei centralizate la nivel de județ cu autoritățile publice care dețin informații privind mediul pentru anul 2021, conform adresei ANPM nr. 1/1239 /LAF/14.03.2022</p>	<p>administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020.</p> <p>11. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului annual</p> <p>12. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de echipamente electrice și electronice.</p> <p>13. Furnizarea de informații la solicitarea transmisă de Agenția Națională pentru Protecția Mediului privind tarifele încasate în perioada 2006-2021 pentru tipurile de activități precizate în solicitare.</p> <p>14. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>10. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului annual</p> <p>11. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de echipamente electrice și electronice.</p> <p>12. Furnizarea de informații la solicitarea transmisă de Agenția Națională pentru Protecția Mediului privind tarifele încasate în perioada 2006-2021 pentru tipurile de activități precizate în solicitare</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>15. Realizarea bilunară a situației privind actele de reglementare</p>
---	--	---	--	---

SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 04 – 08.04.2022

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
APM MARAMURES				
04.04.2022	05.04.2022	06.04.2022	07.04.2022	08.04.2022
<p>1.Program de audiență – director executiv:orele 10-12.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>3.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor activităților în raport cu ariile naturale protejate în cadrul procedurilor de reglementare. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de</p>	<p>1.Participarea directorului executiv în ședințele: Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>3.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6.Transmiterea la ANPM a Sintezei datelor de interes , pentru luna martie 2022.</p> <p>7. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor activităților în raport cu ariile naturale protejate în cadrul procedurilor de reglementare. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere date în</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor activităților în raport cu ariile naturale protejate în cadrul procedurilor de reglementare. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de recoltare/capturare și/sau achiziție și/sau</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>6. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor activităților în raport cu ariile naturale protejate în cadrul procedurilor de reglementare. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a Agendei de lucru a directorului executiv a APM Maramureș.</p> <p>6. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor activităților în raport cu ariile naturale protejate în cadrul procedurilor de reglementare. Întocmire puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere date în aplicația IBIS referitoare la activitățile de</p>

<p>recoltare/capturare și/sau achiziție și/sau comercializare floră și faună;</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc</p> <p>8. Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potențial contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>9. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația ”SIM- “Ambalaje” 2020.</p> <p>10. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii</p>	<p>aplicația IBIS referitoare la activitățile de recoltare/capturare și/sau achiziție și/sau comercializare floră și faună;</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc.</p> <p>9. Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potențial contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>10. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația ”SIM- “Ambalaje” 2020.</p> <p>11. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care</p>	<p>comercializare floră și faună;</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc</p> <p>7. Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potențial contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>8. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația ”SIM- “Ambalaje” 2020.</p> <p>9. Centralizarea informațiilor</p>	<p>achiziție și/sau comercializare floră și faună;</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc</p> <p>8. Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potențial contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>9. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația ”SIM- “Ambalaje” 2020.</p> <p>10. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin</p>	<p>achiziție și/sau comercializare floră și faună;</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc</p> <p>8. Colectarea și verificarea informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potențial contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>9. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația ”SIM- “Ambalaje” 2020.</p> <p>10. Centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare</p>
---	--	---	---	--

<p>economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual 11. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice. 12. Întocmirea Raportului de activitate al APM Maramureș aferent trim I 2022 și transmiterea documentului la Instituția Prefectului–Județul Maramureș. 13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual 12. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice. 13. Întocmirea Raportului de activitate al APM Maramureș aferent trim I 2022 și transmiterea documentului la Instituția Prefectului–Județul Maramureș. 14. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 15. Comisie de Analiza Tehnica Comisie Interna de Analiza</p>	<p>aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual 10. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice. 11. Întocmirea Raportului de activitate al APM Maramureș aferent trim I 2022 și transmiterea documentului la Instituția Prefectului–Județul Maramureș. 12. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual 11. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice. 12. Întocmirea Raportului de activitate al APM Maramureș aferent trim I 2022 și transmiterea documentului la Instituția Prefectului–Județul Maramureș. 13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual 11. Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice. 12. Întocmirea Raportului de activitate al APM Maramureș aferent trim I 2022 și transmiterea documentului la Instituția Prefectului–Județul Maramureș. 13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>
--	---	---	---	--

Întocmit : Daniela PETREUS, referent de specialitate - Serviciul Monitorizare și Laboratoare APM Maramureș - Data: 31.03.2022